

ПРОТОКОЛ № 4
засідання педагогічної ради

28.01.2025 р.

ПРИСУТНІ: 56 осіб

Порядок денний:

1. Підсумки роботи педагогічного колективу коледжу за I семестр 2024-2025 н.р. та завдання з її удосконалення.
(доповідь керівників структурних підрозділів)
2. Використання цифрових інструментів у викладанні гуманітарних та соціально-економічних дисциплін.
(доповідь Пліш І.Б., голови циклових комісії гуманітарних дисциплін та Гуменюк Т.Й., голови циклових комісії соціально-економічних дисциплін)
3. Аналіз виконання рішень педагогічної ради за I семестр 2024-2025 н.р.
(доповідь Маїк Л.Б., методиста коледжу)
4. Про організацію профорієнтаційної роботи в коледжі.
(доповідь Музики О.В., голови цикл. комісії)
5. Про перейменування навчального закладу.
(доповідь Новосада Р.І., юрисконсульта коледжу)
6. Різне.

СЛУХАЛИ:

Доповідь Косюк О.В., заступник директора з виховної роботи «Підсумки роботи педагогічного колективу коледжу за I семестр 2024-2025 н.р. та завдання з її удосконалення».

Доповідь Мульки А.П., завідувача денного відділення «Підсумки роботи педагогічного колективу коледжу за I семестр 2024-2025 н.р. та завдання з її удосконалення».

Доповідь Яника В.В., завідувача навчально-виробничої практикою «Підсумки роботи педагогічного колективу коледжу за I семестр 2024-2025 н.р. та завдання з її удосконалення».

Доповідь Пліш І.Б., голови циклової комісії гуманітарних дисциплін «Використання цифрових інструментів у викладанні гуманітарних та соціально-економічних дисциплін».

Доповідь Гуменюк Т.Й., голови циклової комісії соціально-економічних дисциплін «Використання цифрових інструментів у викладанні гуманітарних та соціально-економічних дисциплін».

Інформацію Маїк Л.Б., методиста коледжу «Аналіз виконання рішень педагогічної ради за I семестр 2024-2025 н.р.»

Інформацію Музики О.В., голови цикл. комісії «Про організацію профорієнтаційної роботи в коледжі».

Інформацію Новосада Р.І., юрисконсульта коледжу «Про перейменування навчального закладу».

ВИСТУПИЛИ:

Косюк О.В., заступник директора з виховної роботи, звернулася з проханням до керівників академічних груп II-IV курсу з проханням довести до відома батьків, що у коледжі організуються трьохмісячні курси щодо підготовки до НМТ з української мови, математики, історії України та встановлено плату 500 грн в місяць з кожного предмету.

Книш М.Д., викладач фізики, наголосив, що не можна відмовлятися від слова «гірничий» у назві коледжу, адже це наш бренд. За цією назвою наш навчальний заклад відомий у місті, області та в Україні. Запропонував забрати слово-прив'язку до регіону і назвати : Гірничо-економічний фаховий коледж. Вважає, що обов'язково мусить бути слово «гірничий».

Мулька А.П., завідувач денного відділення, сказав, що потрібно висловити свою думку, почути й обговорити різні варіанти назви. Запропонував назвати коледж політехнічним.

Музика О.В., голова циклової комісії заперечила, що ця назва може презентувати спеціальності нашого закладу, адже значення слова «політехнічний» - це пов'язаний із вивченням і застосуванням різних галузей техніки, а ми маємо спеціальності гірничі, економічні та комп'ютерні. Отже, логічно назвати – Гірничо-економічний фаховий коледж.

Романчук М.І., викладачка гірничих дисциплін, розповіла, що історія коледжу розпочалась у 1972 році, тоді заклад мав назву «Червоноградський гірничий технікум». Випускники працювали на шахтах, будували місто й пишалися тим, що вони були студентами цього закладу. Підтримала варіант назви «Гірничо-економічний фаховий коледж».

Кулина С.Л., голова циклової комісії гірничо-будівельних дисциплін, акцентувала увагу на те, що історія нашого регіону розпочинається з гірництва й наш навчальний заклад – це частина цієї історії. Протягом 50 років коледж був гірничий і нікому не спадало на думку забирати цю назву, адже це наша основа, наш бренд.

Зараз відбувається трансформація вугільної промисловості.

Львівська область займає 5 місце за кількістю корисних копалин в Україні. Зазначила, що зараз у країні йде війна і ця війна за ресурси. Ми вже тимчасово втратили східні області, тому потрібно зберегти видобувну галузь на Західній Україні.

Вважає, що у багатьох людей виникає хибна думка, що гірництво – це лише видобування корисних копалин, але це і будівництво тунелів, метро та інших підземних споруд, адже там використовуються такі самі технології спорудження.

Бабій Ю.В., викладач гірничих дисциплін, поцікавився щодо статистики результатів онлайн – опитування викладачів, студентів та працівників коледжу.

Новосад Р.І., юрисконсульт коледжу повідомив, що найбільшу кількість прихильників здобула назва Гірничо-економічний фаховий коледж, яку підтримало понад 100 учасників опитування, а за назву «Політехнічний коледж» проголосувало лише двоє осіб. Запропонував затвердити назву, як Гірничо-економічний фаховий коледж та розглянути й обговорити зміни до Статуту щодо назви на зборах трудового колективу.

Синиця Т.П., в.о.головного бухгалтера коледжу, зазначила, що фінансовий 2024 рік завершився успішно, без боргових зобов'язань. Кошторис на 2025 рік подано на затвердження. Усі працівники коледжу отримали аванс.

Мулька А.П., завідувач денного відділення, повідомив, що відкрито кримінальне провадження щодо працівників, які перетинали кордон під час навчального процесу. Проводить розслідування аудиторська служба.

Павлюк М.І., завідувачка гуртожитку, розповіла про ремонтні роботи в гуртожитку. Зазначила, що завершується утеплення фасаду та планується розпочати благоустрій території (бруківка, клумби тощо).

Хас І.І., керівник фізичного виховання, доповів, що теж виконані ремонтні роботи в тренажерній спортивній кімнаті, залишилось укласти підлогу та придбати тренажери.

Киричук Н.І., вихователька гуртожитку, повідомила, що у гуртожитку проживає 33 студенти. Вважає, що має бути довіра і мотивація, тому проводить бесіди та різноманітні заходи («Мастер-шеф», «Світ навколо нас», «Війна й природа» та інше). Закликала викладачів пам'ятати про студентів, які проживають у гуртожитку.

Якубовська О.Б., в.о.директора коледжу, повідомила, що ремонт у фое коледжу завершено. Розповіла про благодійну допомогу, завдяки якій придбано 3 інтерактивні панелі, проектор, принтер тощо.

Зазначила, що 23 лютого об 11 годині відбудеться День відкритих дверей для майбутніх абітурієнтів. У березні розпочнуться трьохмісячні курси щодо підготовки до вступу у коледж. Встановлено місячну плату 1500 грн за 2 предмети.

Попросила викладачів з розумінням ставитися до студентів, які будуть залучені у профорієнтаційному квесті.

Голова

– Олесь ЯКУБОВСЬКА

Секретар

Олена Беркита

РІШЕННЯ

засідання педагогічної ради

28.01.2025

1. Результати успішності студентів та відвідування ними занять за I семестр 2024-2025 н.р. обговорити на засіданнях циклових комісій та в академічних групах.

(до 05.02.2025 р.; відповід.:
голови циклових комісій)

2. Забезпечити організацію взаємовідвідування занять з метою розповсюдження досвіду використання цифрових інструментів у викладанні гуманітарних та соціально-економічних дисциплін.

(II семестр; відповід.: Маїк Л.Б.,
голови циклових комісій)

3. Підвищувати інформаційну компетентність викладачів шляхом проведення педагогічних семінарів, спільних засідань циклових комісій з питань інноваційних форм і методів викладання.

(II семестр; відповід.: Маїк Л.Б.,
голови циклових комісій)

4. Для досягнення більш високих результатів у виховній роботі впроваджувати у навчально-виховний процес інтерактивні виховні технології, поширювати кращий досвід керівників академічних груп з питань громадського та професійного виховання студентів.

(постійно; відповід.: Косюк О.В.,
керівник групи)

5. Активізувати профорієнтаційну роботу серед вступників шляхом проведення квестів, презентацій спеціальностей тощо.

(II семестр; відповід.: Музика О.В.,
голови циклових комісій)

6. Затвердити назву закладу, як Гірничо-економічний фаховий коледж та розглянути й обговорити зміни до Статуту на зборах трудового колективу коледжу.

7. Організувати трьохмісячні курси щодо підготовки до НМТ та встановити плату з кожного предмету 500 грн. в місяць.

(лютий-квітень 2025 р., відповід.:
Косюк О.В.)

- і трьохмісячні курси щодо підготовки до вступу у коледж та встановити місячну плату 1500 грн. за 2 предмети

(березень-травень 2025 р.,
відповід.: Яник В.В.)

Голова

Олеся ЯКУБОВСЬКА

Секретар

Олена БЕРКИТА